

OBJAVA ZA MEDIJE

Položen kamen temeljac novog logističkog centra Overseas Expressa

Overseas Express započeo s izgradnjom logističko-distributivnog centra vrijednog preko 10 milijuna eura

Početak gradnje novog logističko-distributivnog centra svečano je obilježen 19.9.2008. Svečanim polaganjem kamena temeljca započela je gradnja najvećeg i najmodernijeg centra za sortiranje paketa u regiji centralne i istočne Europe.

Zagreb, 19.09.2008. - Novi logističko-distributivni centar Overseas Expressa, smješten u Hrvatskom Leskovcu, ukupne površine od 20.000 m², predstavlja najveći i najmoderniji centar za sortiranje paketa u ovom dijelu Europe. Od ukupne površine novog centra 3.000 m² je namijenjeno za skladišne prostore, a 2.000 m² za urede. Završetak gradnje i preseljenje Overseas Expressa na novu logističku lokaciju u Hrvatskom Leskovcu očekuje se do sredine 2009. godine.

Izgradnja novog logističko-distributivnog centra je u skladu sa politikom regionalnog razvoja kompanije te je rezultat kontinuiranih ulagana u logistički razvoj i širenje logističke mreže Overseas Expressa.

Izgradnja novog logističko-distributivnog centra će također omogućiti otvaranje pedesetak novih radnih mjesta, a ukupna vrijednost investicije iznosi preko 10 milijuna eura. Centar će sadržavati namoderniju tehnologiju za obradu paketa, njihovo sortiranje i razvrstavanje. Ovim ulaganjem Overseas Express će svoje kapacitete povećati od 5 do 7 puta.

Ulaganje u modernu tehnologiju u novom centru za Overseas Express je samo korak dalje kako bi svojim klijentima pružio još kvalitetniju i bolju uslugu. Osim podizanja kvalitete nova i moderna tehnologija će omogućiti i razvoj cijelog spektra novih usluga.

- Obzirom na to da je Overseas Express trenutno najveća kompanija za dostavu paketa u Hrvatskoj, cilj nam je zadržati tu poziciju – rekla je direktorica Overseas Expressa Tanja Rukavina i zaključila kako će ovakvo ulaganje u najmoderniju tehnologiju omogućiti daljnji razvoj kompanije, ali i pratiti značajna ulaganja u razvoj logističkih znanja koja će Overseasu svakako dati dodatnu prednost na tržištu dostave paketa.

Svečanost polaganja kamena temeljca novog logističko-distributivnog centra otvorila je direktorica Overseas Expressa Tanja Rukavina, a polaganju je nazočio i Carl-Gerold Mende, član Uprave Austrijske pošte te brojni drugi uzvanici.

OVERSEAS TRADE Co. Ltd. d.o.o.

Kovinska 20
HR – 10090 Zagreb

uprava: +385 (0)1 3454 777
služba za korisnike: +385 (0)1 3454 555
fax: +385 (0)1 3453 140
e-mail: overseas@overseas.hr

www.overseas.hr

O Overseas Express-u

Overseas Express posluje na hrvatskom tržištu više od trinaest godina te je vodeći pružatelj usluga paketne distribucije u Hrvatskoj s više od 36% tržišnog udjela. Time predstavlja lidera na tržištu dostave paketa. Tvrtka je osnovana 1993 godine te je od 1995. usmjerena na brzu dostavu paketa.

Godine 2003. Overseas Express postaje dio Austrijske pošte čiji segment brze dostave pošiljaka i paketa predstavlja trećinu ukupnih prihoda Grupe, dok ukupni prihod Grupe iznosi 2,3 milijarde eura. Nakon preuzimanja od strane Austrijske pošte Overseas Express započinje svoj brzi razvoj da bi 2006 godine izbio na prvo mjesto po udjelu na tržištu brze dostave paketa. U 2007 i 2008 godini nastavlja se snažan rast kompanije te povećava tržišni udio na više od 36%.

Overseas Express pakete u Hrvatskoj dostavlja preko mreže od 6 regionalnih centara i 16 distributivnih centara s preko 250 zaposlenika i kooperanata te 170 dostavnih vozila.

Više informacija o Overseas Expressu možete naći na stranicama www.overseas.hr.

Overseas Express

Naziv: Overseas Trade Co. Ltd. d.o.o.
Adresa: Kovinska 20
Mjesto: 10090 Zagreb
E-mail: communications@overseas.hr
Tel: 01/3454-777 ext 5
Faks: 01/3498-408

Odricanje od odgovornosti za objavljene podatke

Ova objava sadrži određene izjave koje se odnose na budućnost poslovanja Overseasa, a koje se mogu prepoznati po uporabi izraza koji označavaju budućnost, kao što su "će biti", "planirano", "očekivanja", "predviđanja" i slično, odnosno po izjavama o strategiji, planovima ili namjerama. U takve izjave spadaju i opisi novih usluga ili proizvoda čije se uvođenje očekuje ili je ih tvrtka već uvela, kao i očekivanje potražnje kupaca za tim uslugama ili proizvodima. Takve izjave odraz su trenutnih stavova tvrtke o budućim događajima i podložne su određenim rizicima, nesigurnostima i pretpostavkama. Mnogi čimbenici mogu uzrokovati da stvarni rezultati, učinci ili postignuća Overseasa budu znatno drugačiji od rezultata, učinaka ili postignuća koji su izraženi ili se naslućuju iz takvih izjava koje se odnose na budućnost.

Podaci o trgovačkom društvu

Trgovačko društvo Overseas Trade Co Ltd. d.o.o, Kovinska 20, 10090 Zagreb, upisano u Sudski registar trgovačkih društava RH pri Trgovačkom sudu u Zagrebu (MBS: 080470669) s temeljnim kapitalom od 75.000,00 kuna, uplaćenim u cijelosti, s jedinim članom društva Post International Beteiligungs GmbH, Austria, jedini član Uprave: Tanja Rukavina. Žiro račun: 2484008-1101879255 kod Raiffeisen Bank Austria d.d. Zagreb, Porezni broj 01761188



CROACIA EXPO 2008
ZARAGOZA, ESPAÑA
Official sponsor